

大家好，今天小编来为大家解答股市旗形是什么意思这个问题，股市旗形什么意思很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [庄家在买二买三挂大买单托单是想干什么？](#)
2. [沪指走势呈下降旗形风险欲来如何提防？](#)
3. [股票的整理形态有哪些](#)
4. [A股实战中，到底什么是真正的做波段，做什么样的波段？](#)

庄家在买二买三挂大买单托单是想干什么？

在股市中关注盘口语言的投资者会发现，盘口的买卖挂单五档位中经常会出现卖单的卖二卖三甚至是卖四卖五出现大单，但是卖一的单子却很小的情况。同样的，也会发现买单的五档中买二买三经常出现大买单，但是买一的档位却较小买单的情况。这些都是和“断档”一样都是比较反常的盘口表现，通常可以由此来推断出主力的意图。

今天，我们来了解一下买单异常的情况。

通常，盘口出现大买盘小卖盘的情况，会有两种主力目的，一种是实实在在的“托盘”，还有一种就是“诱多出货”。

1、“托盘”

顾名思义，托盘是主力的一种“兜底”行为，也就是主力会在买二或是买三的位置挂出大买单，一旦上方卖盘力量加大，股价也不至于出现大跌的情况。

“托盘”往往表示做多力量很强劲，是买入的信号。

2、“诱多出货”

一般出现的买二买三大单的情况大都是这种目的，主力会同时在卖单和买单挂出，卖单通常挂在卖一或是卖二的位置，单子以小单和中单为主，而买单则通常挂在买二或是买三的位置，给散户一种下盘承接力度很强的错觉，从而达到诱多出货的目的。

那么，我们如何去分辨“托盘”和“诱多”呢？

1、观察卖单

如果主力是为了“托盘”，表示主力本质上对该股是看多的，那卖盘一旦加大，会顺其自然的被吃掉，更甚至买二或是买三的价格会不断上移。

反之，如果卖单一直存在，更准确地说是吃掉一波又来一波的话，那基本上就是主力正在以“假托”来诱多散户进行解盘了，这个时候一定要有耐心，细心观察卖单的变化。

比如我们经常见到的“大托小压”就是典型的主力出货的挂单陷阱。

2、观察分时图

主要是观察分时图中股价在震荡的时候每次出现高点或是低点，其相对应的盘口变动。

当股价刚启动不久或是在前一交易日收盘点位上下弱势震荡的时候,如果此时主动性买盘中买二或是买三的档位出现了大单,往往预示主力积极做多的意图,交易者可考虑逢低介入,这种股往往午后拉升的概率比较大,且有相当一部分股会直接封板;

当股价已经运行到当天的一个高点的时候,如果此时盘中出现了买二或是买三大单下托,此时交易者就要注意主力是否在诱多出。判断方法是通常是看下面的托单是否在频繁更换,如果是,那么说明主力在不断撤掉自己的单子而把其他交易者的单子推在了前面,然后用自己的卖单来成交。这往往是不祥之兆,一旦大托单被撤销或被吃掉,交易者就要考虑避避风头了。

3、最简漏的判断方法——股价整体走势

其实说是股价整体走势，准确来说不过是股价是处于相对高位还是低位罢了。如果股价处于相对高位，此时前期上涨已经积累了较多的获利盘，常人思维，这个时候入手显然成本很高，风险很大。此时再出现买二或买三大单，就大概率是主力诱多出。出货了。

反之，如果是相对低位，则是托盘做多的概率比较大。

这只是一种比较简陋的判断方法，个人建议三者结合使用。

以上就是我对于该问题的看法，个人观点不代表君银投顾官方观点，如有不同的想

法或是建议，可以直接在下方留言或是关注我的头条号进行交流。

沪指走势呈下降旗形风险欲来如何提防？

沪指的走势，已经到了一个关键时期，近期股民的操作，也是面临选择，是持股还是卖股，我们需要认真思考。

投资是一场旅行，很高兴在旅途，与您相遇，这是我专业用心回答的第741个问题。

我是雄风投资，20年投资实战经验的老司机，在亚洲最大证券公司--中信证券工作期间，曾获腾讯2012中国最佳投资顾问。

一，看看沪指的下降旗形走势。

近期，沪指在3130点附近，已经整理一些天，构成了一个小平台，市场成交量也是明显萎缩。

二，沪指在本周，即将变盘。

从旗形的下降规律看，在本周的时间里面，沪指就将面临一个方向性的选择，要么向上突破，要么向下探底。

如果向下探底，有两个点位，值得关注，第一个目标支撑是3091点，第二个目标支撑是3062点。假如这两个点位，都是无法支撑住大盘的下跌，3000点的压力就很大，不排除进一步考验3000点的支撑位。

三，近期的最佳操作策略。

根据股市处于熊市末期的战略定位，结合目前国内股市和美国股市的整体情况，目前股市的投资策略是：低仓位+观望休息，保持不超过20%的仓位（投资股票的金额是10万元，那么，持有股票的资产不超过2万元，其它8万元是现金），少操作，观望和休息。

四，战略、策略、人生。

投资，既要有战略，也要有策略。

战略是对股市的大方向确定，策略是在股市里面的具体操作计划。从战略上看，股

市还是处于熊市，现在是熊市的末期，已经经历三年时间的下跌和调整。

人生，也是需要战略，战略告诉自己去哪里，策略告诉自己怎么去。战略是方向，策略是方法。因此，每一个人都要根据自身情况，制定好合适自己的战略和策略，才能把握好自己的人生。

遇见是缘，如果喜欢我的文章，请您点赞和转发，感谢您的支持！

如您有投资的问题，可以留言或私信联系我，如我有空，将进行专业解答。

股票的整理形态有哪些

重要的持续整理形态主要有三角形、矩形、旗形和楔形。

整理形态，股市术语，随着多空双方对峙状态瓦解，一方猛攻，一方逃跑，而当得胜一方穷追猛打到一定程度，必须补充弹药休整形态。同样，在股市上多空双方不会是一方始终占上方，市场必须用一定的时间稳定某一股价，然后向实力强的一方倾斜。在股价变化过程中形成的这种过渡图形，即为整理形态。整理形态与反转形态相比，运行时间较短，并且不改变价格运行基本趋势；而反转形态运行时间长，并且改变了价格运行基本趋势。

A股实战中，到底什么是真正的做波段，做什么样的波段？

实战中，A股做波段可行吗？

做波段看似可行，但大部分散户是很难做好波段的，因为难度很高。

这就好像高抛低吸谁都明白，但能做好高抛低吸的投资者其实非常的少。

波段之所以难做，是因为波段的低点和高点，都不是散户决定的。

也就是说，散户看到的波段成型，往往是慢半拍的。

股票进入上涨波段，那股价已经从底部走出来了，往往已经上涨了10-20%。

而股票波段结束，短期出现顶部形态，确认的时候，股价往往已经下跌10-20%。

这掐头去尾，20-40%的空间，就已经没有了。

所以，如果一个波段是震荡行情，总体的震荡幅度就在50%以内，是几乎不可能做波段的。

散户能做的波段，并且能赚到钱的，基本上都是翻倍以上的行情，也就是大波段。

那些小波段对于散户而言，大部分都是赚不到钱，只能亏钱的。

当然，也有做小波段赚到钱的，用的方式是点位止盈。

也就是在上涨的波段中，设置止盈位置，在上涨途中就止盈离场，不等波段结束。

否则，散户做短期波段注定血本无归。

很多股票软件都有一个功能，叫做B点买入S点卖出。

这个功能可以帮散户赚到钱吗？

其实是可以的，只不过，B点买入没错，S点卖出不行。

B点买入，B点+5%卖出，成功率就非常非常高了，不信可以试试。

买点卖点工具，在大波段中是能赚到钱的，而在小波段中，不仅白忙活，同样会亏钱。

本质上就是因为波段的不确定性，窄幅波动会发出错误的买卖信号。

而股票的不确定性，恰恰就是指小波段行情，而不是大波段。

因为大波段本身，可以理解为趋势，趋势行情本身也属于波段行情的一种。

散户能做的，是大波段，至少波幅在50%以上的，上涨波段。

而散户能通过波段真正实现的盈利，通常在15-30%，不会再多了。

曾经有一种所谓的战法，就是平台突破后的买入，其实就是做上涨波段。

通常，平台突破后的涨幅，从突破点开始算，往往有30-50%，从低点开始算，都超过50%。

所以，如果只做突破波段，是最容易赚到钱的。

因此，散户能做的大波段，必须具备几个要素。

1、上涨趋势中的波段。

散户不要去做下跌趋势的波段，非常的难。

因为下跌趋势的波段，主要就是抓反弹，这个难度其实是非常高的。

阶段性的低点很难寻找，反弹的高点更是空间有限。

一不小心，股价就会继续下行，那就会非常难堪了。

做波段的第一目标是盈利，其次才是赚多赚少，而下跌波段往往更容易亏钱。

而上涨趋势中的波段，相较而言是比较容易的。

因为趋势本身是上涨的，带来的价格本身也是在上涨的。

上涨趋势中，即便波段踩错了点，也会因为趋势的上行，重新走出上升波段。

也就是做波段大概率不会亏钱，只要不是追高买入即可。

2、创新高作为入场点。

波段的买入点有两个，一个是趋势轨道的低点，另一个是创新高买入。

趋势轨道的低点买入，优势是价格更低，劣势是风险更高。

因为价格万一没有按照趋势向上走，反而出现了破位的情况，那么损失就很大了。

相反，如果是创短期新高买入，代表的是新波段的启动，安全性就高很多。

因此，如果对于波段没有深入研究，追高反而比追低要安全。

但是这里的追高，仅限于突破的追高，而不是上涨很多后，再进行追高。

判断趋势的波段，而不是震荡的一个很好的办法，就是看高点有没有出现上移。

上升趋势中，不会踩节奏的以突破为基础做波段。

而那些会踩节奏的，可以以上涨通道的高点和低点来做波段。

3、量能配合波段级别。

波段的级别有多大，判断依据是什么，其实是量能，或者说是换手率。

波段的开始，是资金的入场，波段的结束，是获利资金的离场。

波段本身，能走多远，不在于什么价格空间有多少，而是在于资金入场有多少。

上升波段，本身已经带来了上涨的趋势，那么就是带来了赚钱效应。

赚钱效应会诱发资金不断入场接盘，直到价格过高，跟风资金恐惧，入场资金兑现获利。

这个过程能走多久，不是看什么基本面的问题，而是看资金的多少。

量能是波段的核心，只有足够的量能，才会有足够大的波段。

所以，波段能有多少盈利，不是主力既定的，而是根据市场反应，一步步走出来的。

4、固定止盈锁定利润。

最后一个，也是做波段的关键点盈利问题。

很多人做波段，在买入信号出现的时候买了，却迟迟等不到卖出信号。

当卖出信号很明显的时候，股价往往已经往下走了，价格可能都低于买入点了。

这样的波段做法，无疑是失败的。

尤其是对于一些比较小的波段，这种做法可能还会导致套牢。

比较好的方式，是做波段的利润锁定，也就是说，固定利润的波段行情。

常见的一种做法，就是当波段盈利到达10%左右时，就降低半仓。

10%的盈利，一方面是给自己一个安全垫，波段要下跌20%，才会亏钱。

另一方面，是留着半仓，跟着成交量去预判波段的长周期，做大波段。

先锁定一半利润，再去做一个长周期的波段博弈，是一种比较稳妥的方式。

进可攻，退可守，才是波段交易中，赚钱的一个核心仓位控制方式。

千万不要在震荡市踩错波段节奏。

很多投资者做波段亏钱，主要就是亏在震荡行情中。

眼看要突破了，结果一买就跌。

眼看要破位了，结果一卖就涨。

这种情况很常见，属于庄家控盘的震荡洗盘行情。

庄家在某个区间高抛低吸，制造出假的趋势，引诱散户跟风的追涨杀跌。

面对这种方式，做波段就需要控制好仓位。

波段交易的本质是高抛低吸，满仓的去做波段，就一定会比较被动。

相反，优先做半仓以内的波段，积累盈利。

一方面可以熟悉个股，另一方面可以为后续的加仓做准备。

波段操作，55开的仓位控制法，配合波段买卖点，能够起到非常好的效果。

虽谈不上百发百中，但至少盈利的概率是远高于亏损概率的。

关于股市旗形是什么意思和股市旗形什么意思的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。